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Φίλες και Φίλοι, 

 

Η Πατρίδα μας, αν και ήρθε αντιμέτωπη με το φάσμα μιας νέας εθνικής καταστροφής, τελικά απέφυγε τα 

χειρότερα. Σε αυτό συνετέλεσε αφενός η υπεύθυνη στάση της μεγάλης πλειοψηφίας των πολιτικών δυνάμεων του 

Εθνικού Κοινοβουλίου. 

 

Αφετέρου, το γεγονός ότι η επόμενη μέρα του δημοψηφίσματος, βρήκε ενωμένο τον ελληνικό λαό, παρά την 

προσπάθεια κάποιων να τον διχάσουν θέτοντας τυχοδιωκτικά διλήμματα. Η σταθερή βούληση της μεγάλης 

πλειοψηφίας του ελληνικού λαού να μετέχει η χώρα μας στο «σκληρό πυρήνα» της Ευρώπης, επέβαλλε στο 

πολιτικό προσωπικό της χώρας να συνεργαστεί και να συνεννοηθεί. Κι αυτό μακροπρόθεσμα θα ωφελήσει τη χώρα. 

Όμως αυτό δεν αρκεί. 

 

Αυτό που προέχει από εδώ και στο εξής, ώστε να μην βιώσουμε ξανά ανάλογες καταστάσεις στο εγγύς μέλλον, είναι 

να εφαρμοστούν σε κλίμα εθνικής συναίνεσης κι ομοψυχίας οι αναγκαίες αλλαγές και μεταρρυθμίσεις. Στην 

Οικονομία, στην Παιδεία, στο Κράτος αλλά και στην Κοινωνία. Οι μεταρρυθμίσεις είναι η σταθερή βάση πάνω στην 

οποία θα στηρίξουμε τη νέα εθνική προσπάθεια για την Αναγέννηση της Ελλάδος. 

 

Η συμβολή της Αυτοδιοίκησης στην επιτυχία της εθνικής προσπάθειας θα είναι καθοριστική. Ως θεσμός που 

βρίσκεται εγγύτερα από οποιονδήποτε άλλο στην κοινωνία και τα προβλήματα της καθημερινότητας των πολιτών, 

το προηγούμενο διάστημα ανταποκρίθηκε με επιτυχία στους ρόλους που κλήθηκε να αναλάβει. Χάρη στις 

δημοτικές μας δομές, καταφέραμε να στηρίξουμε τους συμπολίτες μας και να συμβάλλουμε καθοριστικά στην 

αντιμετώπιση των συνεπειών της κρίσης. 

 

Αποδείξαμε τις ικανότητές μας και πλέον είμαστε έτοιμοι να αναλάβουμε το επόμενο διάστημα νέες πρωτοβουλίες, 

νέους ρόλους, νέες ευθύνες, για να στηρίξουμε το εθνικό εγχείρημα. Δεν μπορεί να υπάρξει ανάπτυξη στη χώρα, αν 

δεν προηγηθεί η μεταρρύθμιση του Κράτους, με την υιοθέτηση ενός νέου μοντέλου κρατικής οργάνωσης, με 

μικρότερο μέγεθος, μεγαλύτερη ευελιξία, με έμφαση στην αποτελεσματικότητα. 

 

Είναι το μοντέλο που εφαρμόζουμε στο Δήμο μας όλα αυτά τα χρόνια με επιτυχία, γεγονός που μας επιτρέπει να 

είμαστε ένας Δήμος που ξεχωρίζει, σε ένα προάστιο ξεχωριστό. 

 

Παντελής Ξυριδάκης 
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